
 

 

      

Notulen ledenvergadering  

Topvocals 

Datum: 6 november 2025 

 

1. Welkomstwoord 

Anneke heet iedereen van harte welkom met taart en koffie/thee, om te 

vieren dat we een zelfstandige vereniging zijn. 

 

2. Ingediende punten vanuit leden: (Anneke) 

- berekening contributie: wordt uitgelegd onder financiën; 

- duidelijkheid over commissies: wordt uitgelegd onder agendapunt 

commissies; 

- optredens: idem; 

- informatie beschikbaar op website, evt. afgezonderd deel voor 

commissies etc.: idem; 

- privacy m.b.t. beeldmateriaal: idem. 

 

3. Financiën en ledenadministratie (Jorre) 

- Ledenaantal:  

44 leden per november 2025. Sinds dat we een vereniging zijn hebben we 

afscheid genomen van Yvonne(alt), Desiree (alt) en Josie (alt).  

 

- Kostenoverzicht 2025 en Begrotingsoverzicht 2026 

Het ziet er goed uit. We houden voor volgend jaar geld over.  We weten 

nog niet wat de kosten voor een in te huren band zullen zijn, evenals de 

in te kopen muziek.  

V.w.b. de pianist: deze moet ons repertoire kennen. Het is de bedoeling 

dat hij één keer per maand komt, zodat hij de nummers kent als we 

optreden, zodat Bertus zich kan toeleggen op het dirigeren. 

Actie om pianisten te benaderen: Jorre i.s.m. Bertus 

Het idee dat iedere commissie een ‘potje’/budget krijgt wordt 

aangenomen. Actie: bestuur 

- Controle op boekhouding:  

gaan Vera en Johan doen aan het eind van het kalenderjaar. 



 

 

- Hoogte van de contributie:  

Dit willen we zo laten staan. Toelichting: 

Contributie houden we op € 30,00 per maand. Hiervoor hebben we 

tussen de 40-43 lessen op jaarbasis. Er zijn 52 weken in een jaar. In de 

zomervakantie, kerstvakantie en Hemelvaartsdag is er in principe 9 

weken geen repetitie. Houden we 43 weken over. De krokus-, herfst- en 

meivakantie zijn ook 3 donderdagen, houden we 40 weken koorrepetitie 

over. Dat is wat we minimaal aanbieden. Verdeeld over het jaar betaal je 

12 x € 30 = € 360/40 is € 9 repetitie. Bij 43 repetities betaal je € 8,37 per 

repetitie. 

Bertus heeft af en toe vakantie buiten de schoolvakanties om. Als er 

voldoende mensen aanwezig zijn, wil Bertus dat compenseren door in 

een vakantie, bij voldoende animo, toch te oefenen. 

Mochten er minder dan 40 repetities op jaarbasis gegeven worden, dan 

zal dat aan het einde van het jaar gecompenseerd worden in de 

contributiebijdrage. Dat wordt opgenomen in HHR. Actie: Vera/Jorre 

4. Huishoudelijk reglement: bespreken en vastleggen 

Ingekomen opmerkingen: 

Mariël:  

HHR: repetities/zangavond: hou steeds dezelfde termen 

Bestuursjaar is 3 jaar.  

Dagvoorzitter en voorzitter. Dagvoorzitter is bv voorzitter bij ALV. 

Royement, waar is dat opgenomen? Bij de statuten. 

Cindy heeft bedenkingen bij de maand opzegtermijn. Als je halverwege 

de maand opzegt betaal je de volgende maand ook nog contributie. Vind 

je het in jouw situatie niet billijk, dan kan je het bestuur informeren. Er 

wordt gestemd: Drie stemmen tegen, rest is voor. Dus maand 

opzegtermijn blijft staan. 

Wilfried:  

Artikel 7.1 is dubbel. Nummering is niet goed. Actie Vera/Jorre 

Artikel 10.1. Alleen penningmeester beheert. Verder punt. Actie 

Vera/Jorre 

Johan:  

wordt dirigent ingehuurd? Jorre: dat is per dirigent verschillend.  

Met Bertus is alleen een mondelinge overeenkomst. Leden vinden het 

billijk en redelijk dat hij drie maanden van tevoren opzeggingstermijn 

heeft. Jorre neemt dat met Bertus op. (Actie Jorre)  



 

 

 

Actie Anneke: maakt pdf van het HHR op website, nadat HHR is 

aangepast. 

 

5. Toelichting commissies (korte update vanuit de commissieleden) 

Nog niet alle commissies zijn bijeengekomen. Er hebben zich destijds veel 

mensen aangemeld. 

Optredens: Kathleen, Ed, Frits, Karin en Kirsten hebben zich aangemeld. 

Kleding: Ellen, Lidwien, Karin maar ook Pauline en Mirella hebben zich 

hiervoor aangemeld. 

PR & Website: Anneke, Kirsten, Daniëlle, Marloes en Alice.  

Muziek: Jorre, Kirsten, Clemens, Astrid, Thea, Kathleen, Margeet en 

Bertus. 

Podiumpresentatie: Mariël, Ellen R, Thea (Thea geeft aan dat dit niet het 

geval is.) 

 

Er wordt contact met hen gezocht. Actie: alle commissies 

 

- Muziekcommissie Jorre: Bij elkaar geweest. Resultaat van het overleg is 

dat er een lijst is gekomen waar we op hebben gestemd. Ook gesproken 

over hoe we nieuwe nummers aanschaffen die niet van Rogier Ymker 

afkomen. Hierbij zal ook worden gekeken naar de uitdaging/niveau en 

opbouw van stemmen. 

Bertus heeft een ‘veto’. Er is veel overleg met Bertus, hij geeft advies.  

 

- Optredenscommissie Kathleen:  

Ieder lid heeft eigen contact(persoon) zoals WAK/Liberein/Amusing etc. , 

het werk wordt ondering verdeeld.  

Over de datum van het Liberein-optreden komt nog een poll. 

Als je ideetjes hebt, geef het vooral aan bij één van de commissieleden. 

Willen we bv naar andere korenfestivals in andere steden? Dmv poll 

uitvragen? 

Polls kunnen ook op de website geplaatst worden i.p.v. in de app, dat 

maakt het opzoeken makkelijker. Aktie Optredencommissie ism Anneke 

Alice: Wat is de meerderheid? Is dat 50%? 80% vinden we redelijker.  

Uitgangspunt is dat de balans goed moet zijn in de stemgroepen. Heb je 

je opgegeven, dan gaan we ervan uit dat je er ook bent. 



 

 

Het is lastig als je niet altijd weet dat je van tevoren weet of je kan. Dan 

kun je beter aangeven dat je niet kunt. Maar dan weten we nog niet waar 

we aan toe zijn. Voorkeur van de leden om zo vroeg mogelijk data aan te 

geven waar we aan mee kunnen doen zodat we dat vooraf al kunnen 

inschatten. Aktie: Optredencommissie 

 

- Podiumpresentatiecommissie Mariël/Ellen tB.  

Mariël geeft overzicht van hoe het is gegaan met Carole.  

Haar werkwijze: Terug naar de kern: waar gaat het over, wat zijn 

gevoelens en meningen, hoe maken we hier nou een geheel van?  

Alice: Hoe groot is het draagvlak, moeten we dat niet eerst creëren?  

Ja klopt, zouden we in toekomst anders willen doen. Het is nu gelopen 

zoals het gelopen is, hadden niet verwacht dit traject te winnen. Tijd was 

daarna vervolgens kort. 

Nu 3 bijeenkomsten geweest. Tekstanalyse als langdradig ervaren. Wens: 

minder uitgebreid, wat sneller erdoorheen. Meer podiumpresentatie 

Er is al met Carole gepraat en wat opties besproken. Dit weekend (9 

november) gaan Ellen en Mariël met Carole om tafel om wat uit de ALV is 

gekomen met haar te bespreken. 

Curaçao, is het volgende nummer dat we willen doen. 

Idee: niet alle 12 workshops? Voorstel 20-20.45 zingen. Dan pauze en 

21.00 uur workshoptijd met Carole.  

Ellen R: strak om 20:00 uur beginnen en kortere pauzes. 

We noemen het podiumpresentatie, het hoeven namelijk niet per se 

pasjes te zijn, maar kunnen ook opstellingen zijn. 

 

- Kledingcommissie Karin: nog niet bij elkaar geweest.  

Bij twijfel: trek aan de bel, er zijn nog staaltjes. Ellen helpt graag. Lidwien: 

Is het een idee om de repetitie voor het optreden de kleding aan te 

trekken wat je van plan bent tijdens het optreden te dragen.  

Kledingvoorschrift dient ook nog in huishoudelijk reglement opgenomen 

te worden met de tekst: Kleding dient te worden voorgelegd aan 

kledingcommissie ter goedkeuring. Actie: Jorre/Vera 

 

- PR & websitecommissie Anneke: ook nog niet bijeengeweest. Anneke 

houdt de contacten met de gemeente en beantwoordt alle ingekomen 

mail en past de website aan. Sinds een week zijn we eigenaar van de 

website. Nog geen tijd gehad voor Facebook, Instagram etc. 



 

 

We willen graag een nieuw logo, website zal verder aangepast worden, 

wie kan leuke verhalen schrijven of zou zich in willen zetten voor grafisch 

ontwerp en social media? Wie kent iemand? Of wil daar Anneke bij 

helpen? Actie: Leden 

Foto van koor op FB? Dan zit je met AVG. Wie er niet op de foto wil moet 

aan de zijkant gaan staan. Wie heeft er bezwaar? Dit wordt vooraf 

gevraagd.  

Actie koor: wil je dat bij Anneke aangeven?  

AI kan foto’s ‘blurren’. Maar wie zou dit eventueel willen doen? 

 

6. Waar willen we in de toekomst naartoe met het koor?  

Hiervoor hebben leden ideeën op een post-it geschreven om te 

verzamelen. Actie EllentB om hier een samenvatting van te maken 

 

7. Afsluiting 

Anneke bedankt iedereen voor hun komst. 


